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Këshillimore ligjore



Brenda këshillimit ligjor, klientëve tanë ofrojmë 
falas format e mëposhtme të ndihmës ligjore:

Këshilla ligjore dhe sigurimin e informacionit (në 
lidhje me ushtrimin e të drejtës për kujdesin social 
dhe shëndetësor, mundësitë për punësim dhe 
zhvillimin e biznesit.

Plotësimin e formave të ndryshme ligjore 
(p. sh. kompetencat e ndryshme)

Hartimin e kërkesave të ndryshme ligjore 
(deklarata, lutje, kërkesa, ankesa,  padi ...)

Hartimin e kontratave

Sigurimin e dokumenteve nga librat (amzë) 
të gjendjes civile të zhvendosura nga 
Kosova dhe Metohija drejtuar nga organe 
administrative në Serbi (Jagodinë, Kragujevc, 
Kralevë, Krushevc, Leskovc, Nish, Vranjë)

Sigurimin e dokumenteve nga vendet e 
Evropës Perëndimore me përkthimin e 
dokumenteve nga e përkthyesit e certifikuar

Vizitat je juristëve në terren 

Organizata humanitare Ecumenical (EHO) nga Novi Sadi 
është një shoqatë jo- fitimprurëse, e themeluar në vitin 
1993  me iniciativën e Këshillit Botëror të kishave në 
Zvicër. Kishat themeluese të EHO janë: Av kisha Ungjillore 
Sllovake në Serbi, kisha krishtere e Reformuar në Serbi, 
kisha Metodiste Ungjillore në Serbi, Kisha Uniate në 
Vojvodinë dhe Av kisha krishtere ungjillore në Vojvodinë, 
Serbi. EHO punon  për reduktimin e varfërisë, zhvillimin e 
bashkëpunimit mes kishave (uniate) dhe me promovimin 
e të drejtave të njeriut të kontribuojë në ndërtimin e 
shoqërisë civile në Serbi.

Organizata humanitare Ecumenical

Qendra e resurseve (burimeve) rome (RRC) është program 
i organizatës humanitare Ekumenike, i cili ka filluar punën 
në janar të vitit 2000. Qendra e resurseve rome ofron 
burime të ndryshme dhe kombinon aktivitete të shumta 
dhe të shërbimeve: promovimin e të drejtave të barabarta 
të të gjithë qytetarëve, për të kapërcyer paragjykimet 
e grupeve të margjinalizuara, informacioni, konsultimi 
dhe këshillimi, avokimi dhe lobimi, fuqizimi nëpërmjet 
edukimit, aftësimi për punësim, punësimi dhe vetë-
punësimi, ndihmë në përmirësimin e kushteve të banimit, 
etj.

Qendra e resurseve (burimeve) rome 

Këshillimore ligjore 

Këshillimi ligjor është pjesë e qendrës së  burimeve rome 
e themeluar në vitin 2002. Këshillimi ligjor dhe ndihmat 
janë të paraparë për romët vendas, personat e zhvendosur 
(nga Kosova dhe Metohija) dhe personat e kthyer nga 
vendet e Evropës perëndimore në bazë të Marrëveshjes 
për ripranim. 


